
 

    Κ.Ο. ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τους Υπουργούς:  1) Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή  

    2) Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κυριάκο Πιερρακάκη  
 
 
Θέμα: «Πάνω από 65.000 αιτήσεις οδηγών εκκρεμούν ήδη για την εμφάνιση της Άδειας 

Οδήγησης στο Κινητό». 
 

Η ανακοίνωση των Υπουργείων Υποδομών και Μεταφορών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
για την εμφάνιση της Άδειας Οδήγησης στο κινητό δεν συνοδεύτηκε από την ανάλογη  
προετοιμασία και τις κατάλληλες προβλέψεις με αποτέλεσμα:  

 
Όλοι οι οδηγοί που δεν έχουν προβεί σε ενημέρωση των στοιχείων τους την τελευταία 

πενταετία να προβαίνουν απλά στην αίτηση τους και η ενημέρωση και ταυτοποίηση των στοιχείων 
τους να μετατίθεται ως επιπλέον φόρτος στις υπηρεσίες, με αποτέλεσμα τούτη την ώρα να έχουν 
συσσωρευθεί πάνω από 65.000 εκκρεμείς αιτήσεις σε όλη τη χώρα.  

Επειδή είναι αδιανόητο την εποχή των τεράστιων τεχνολογικών δυνατοτήτων να μην έχει 
προβλεφθεί η ενημέρωση των στοιχείων με αυτόματη άντληση των δεδομένων από τα 
πιστοποιημένα δημόσια αρχεία.  

Επειδή οι υποστελεχωμένες υπηρεσίες επικοινωνιών των Περιφερειών, σε κάθε 
Περιφερειακή Ενότητα, που είναι ήδη επιφορτισμένες με ένα τεράστιο έργο, «φορτώνονται» με 
μια επιπλέον δουλειά που θα μπορούσε να γίνει αυτόματα μέσω της πλατφόρμας με ενέργειες του 
αιτούντος οδηγού και  

Επειδή με το πέρας των διακοπών του Αυγούστου οι συσσωρευμένες εκκρεμείς αιτήσεις 
αναμένεται να ξεπεράσουν τις 100.000, 
  
Ερωτάσθε κ. κ. Υπουργοί: 
1. Γιατί δεν προβήκατε σε μια ολοκληρωμένη εφαρμογή που δεν θα προκαλούσε συσσώρευση 
δεκάδων χιλιάδων εκκρεμών αιτήσεων και δεν θα επιβάρυνε επιπλέον το έργο των ήδη 
επιβαρυμένων και υποστελεχωμένων υπηρεσιών; 
2. Προτίθεστε, έστω και τώρα, να αναμορφώσετε την εφαρμογή για την ανάρτηση της Άδειας 
Οδήγησης στο κινητό ώστε ο οδηγός με την αίτηση του να προβαίνει αυτόματα και στην 
ταυτοποίηση των στοιχείων του; 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 

  
  Βασίλης Κεγκέρογλου 

 

Χρήστος Γκόκας  
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